

Erasmus 2013/14-1 Kortrijk, Belgium

Dinok Ádám vagyok, a NIK mérnök informatikus hallgatója, a 2013/14-es tanév első felét Kortrijkban, a Katholieke Hogeschool Vives egyetemen töltöttem.

Kiutazás

Mint ahogy előttem a legtöbben, én is a Wizzair Budapest – Brüsszel Charleroi járatát választottam a kijutásra. A reptérről az 'A' jelű busszal 5 euróért lehet eljutni Charleroi – Sud vonatállomásra, ahonnan 1-2 átszállással kb. 2 óra az út Kortrijkba. A vonatjegy megvételekor nagyon ajánlom a Go Pass-t ami 50 euróért 10 utazásra jogosít fel átszállásokkal együtt. Az állomáson már várt koordinátorom, Peter Debeuckelaere, aki elvitt a szállásra. Mikor odaértünk, megkaptam a szobám kulcsát, egy térképet meg egy üdvözlő csomagot üdítővel, édességekkel, vízzel. Miután lepakoltam, Peter elvitt az egyetemre, és körbementatta a kar épületét, majd megmutatta a legrövidebb odavezető utat is, közben odafigyelve, hogy biztosan megjegyezzem.



Szállás

Én a Terrace house diákszálláson laktam, mert jelentkezésemkor már nem volt szabad hely a házban, ahova jelentkeztem. Viszont egyáltalán nem bántam meg, hogy oda kerültem, mert ott találkoztam a legjobb fejekkel az Erasmus hallgatók közül. A városközpont közelében, az állomástól picivel több, mint 5 percre, az egyetemtől meg 10 percre van biciklivel. A szobák egyet kivéve egyágyasok, mindenkinek sajátja van, a konyha és a wc közös, mosdókagyló pedig minden szobában van. A házban három konyha van, jól felszerelt sütővel, mikróval, szendvicssütővel. Az emeleten egy nagy terasz található, ami társas összejövetelekre kiváló.

Közlekedés

Kortrijkban a közlekedés legkézenfekvőbb módja a kerékpár, a legtöbb ember azzal jár, mivel nagyon praktikus. Az utak is úgy vannak kialakítva, hogy nyugodtan, biztonságosan lehet

rajta biciklivel közlekedni, sőt a kerékpárosoknak legtöbbször elsőbbségük van az autósokkal szemben és bárhova behajthatnak. A diákbicikli bérlése 5 euro havonta, 40 kaucióval, amit a bérlés végén visszafizetnek. Érdemes rá vigyázni, mert a keletkezett kárt bizony meg kell téríteni, akkor is, ha az nem a mi hibánkból történt. A bérléskor kérhető lopás elleni biztosítás, ami garantálja, hogy lopás esetén nem kell a gép teljes árát megtéríteni. Ezt mindenki döntse el, hogy szükséges-e, vagy nem, de aki odafigyel, hogy mindig jól lezárja a bringát, annak nem fogják ellopni.

Aki nem szeret bringázni – nálunk ilyen hallgató is volt – annak a buszos közlekedés marad. Indulás előtt érdemes tájékozódni, hogy melyik vonal megy abba az irányba, amelyikbe menni szeretnénk, mert a megállóiban a menetrenden csak az indulási időpontok szerepelnek.



Oktatás

A félév kezdete előtt részt vettem az EILC kurzuson, amin hollandul tanultunk. A tanárunk egy 20 éves lány volt, aki nagyon kedves volt, és jól beszélt angolul, így minden szavát értettük. A tananyag teljesen az alapokról szól, a holland nyelv nagyon hasonlít a németre, így aki beszéli a nyelvet, annak könnyebb dolga lesz. A kurzuson olyan dolgokat tanultunk, amik később nagymértékben megkönnyítették a mindennapi életet. Ilyen volt például az egyes termékek neve, vagy a vásárláskor használt kifejezések.

Az egyetemen projekt munkát csináltam, mellette két tárgyat hallgattam. Az első nap leültünk az egyik tanárral és megbeszéltük, hogy milyen projekten fogok majd dolgozni. A projektek nagy része iOS és Android fejlesztés, viszont én mondtam, hogy engem a hálózatok jobban érdekelnek és inkább olyan típusút szeretnék. Erre a válasz az volt, hogy akkor majd olyat keresünk. A feladatom Apple gépek közötti hálózat létrehozása, és hálózaton keresztüli telepítés megvalósítása volt. Ezt először virtuális, majd éles környezetben végeztem el, közben az egész folyamatot dokumentálva. A felügyelő tanárom nagyon kedves, és segítőkész volt, minden kérdésemre szívesen válaszolt, és mindig volt ideje segíteni, ha elakadtam. Az időbeosztás teljesen rugalmas volt, hetente megnézte, hogyan haladok.

A tárgyaim emellett a kötelező Global Issues of the 21st Century and Focus on Europe, és a Business English volt. A Global Issues keretében vendégelőadók előadásait hallgattuk a 21. század problémáiról, és mindegyikhez egy beadandó kapcsolódott, melyeknek elkészítésére bőven volt idő. A félév során a különböző országok hallgatói egy 20 perces prezentációt kellett adjanak saját országukról, erre is jár pontszám, ami persze beszámít a jegy kiszámításakor.

Lehetőség volt nyelvkurzusra is jelentkezni, a tanulható nyelvek között a holland, német, francia, és a spanyol van. A tárgyak felvétele előtt ki kellett töltenünk egy szintfelmérő tesztet, ami alapján mindenkit beosztottak a szintjének megfelelő csoportba. VHTI-s hallgatóként csak egy nyelvtárgyat vehettem fel, a HANTAL karra járók viszont 3-at. Az én választásom a Business English-re esett, mely során üzleti és általános angolt tanultunk. Az órák jó hangulatban teltek, viszont a vizsgára fel kellett készülni, mert szép számmal előfordultak benne az üzleti terminológiák is.

Étkezés

Étkezésre lehetőség van az egyetem étkezdéjében, vagy a nem messze található szendvicsesnél, ahol ebédidőben mindig nagy sor van, mert a belgák nagyon szeretik a „belegde broodjes” szendvicseket ebédre. A legolcsóbb megoldás, ha mindenki magának főz és 2-3 napra előre megveszi a hozzávalókat.

Az üzletek közül én főleg az Aldiba és a Carrefourba jártam, mindkettő elég közel van a házhoz. Az Aldi ugyanolyan, mint itthon: olcsó árak, kevés választék, a Carrefourban viszont sok mindent lehet kapni. Az árak nagyjából másfélszeresei az itthoniaknak. Sörből rengeteg fajta van, általában 0,33-as üvegekben, azokból érdemes csomagot venni. Aki viszont egy hétre akarja előre megvenni az élelmet, annak az Albert Heijn-t ajánlanám, mert nagy a választék, és sok dolog olcsóbb, viszont a külvárosban van, ami biciklivel nagyjából 20 perc.

Programok

A városban szórakozásra nem sok lehetőség van, de így is akad néhány. A szórakozóhelyek a városközpontban, ill. az egyetem mellett található, nagy részükben táncolni is lehet. A másik alternatíva a házibuli, viszont este 10 után óvatosan a hangoskodással, mert a szomszédok nem restek kihívni a rendőröket.

A „De Kreun” nevű helyen zenei programokat rendeznek, és van egy színház is a főtérenél. A félév kezdetekor a főtéren egy nagy koncertet rendeztek a diákok részére.

Emellett a városban néhány konditerem, uszoda, és még sportközpont is található. Az állomás mellett van a „De Max!”, ez egy szabadidőközpont, ahol bowlingozni és billiárdozni is lehet, sőt a külvárosban még gokart pálya is van.

A városban két mozi is található, egyik a mainstream filmeket vetítő Kinopolis – ami az egyetemtől 5 perc séta –, a másik pedig a Budascoop, ahol régebbi filmeket is adnak. A

városházán rendezett fogadáson mindenki választhatott egy ingyen jegyet a színházba, a Budascoop-ba, vagy a De Kreunbe.

Az egyetem sok utazási programot is szervezett, az EILC alatt Gentbe, Ieperbe és Bruggebe; a félév alatt pedig Párizsba, Amszterdamba, Brüsszelbe, és Londonba; saját szervezésben pedig Dunkerquebe és Oostendébe is eljutottunk.

Végszó

Életem legjobb 5 hónapját töltöttem itt, sok embert megismertem és sok barátot szereztem. Mindenkinek tudom ajánlani, ahogy lehetőségek van rá, vágjatok bele, mert nem fogjátok megbánni. A nemzetközi ismeretségek mellett az önéletrajzban is jól mutat a külföldi tapasztalat.

Ezúton is szeretném megköszönni Dudás Ferencnének, Szabó Zsoltnak és Sergyán Szabolcs tanár úrnak a sok segítséget, amit kaptam, és hogy lehetővé tették a programban való részvételemet.

Ha bárkinek bármilyen kérdése van, nyugodtan keressen meg Facebookon.

